

古城凤台晓月·壹号院坐落在古城西北隅，因地处古“云中八景”之一——凤台晓月而得名。历史上，这里是“日照凤台千般流金，月洒亭榭万处华银。”现如今，这里是古城乾位凤台晓月，国粹合院世代传承。古城高地，上风上水，大同钱江置业倾力打造，古城凤台晓月·壹号院以不凡的品质让久居城市中的人们奢享久违的院墅生活。

古城凤台晓月·壹号院

传承古城文化脉络



源起凤台

大同是国务院首批公布的24座历史文化名城、中国十大古都之一。大同古城被誉为凤凰城，其西北隅在历史上曾是皇家宫院所在，是大同人眼中上风上水的风水宝地。在这里，有着众多美丽的传说和风景名胜。

在大同古城西北大十字东街的十八号院里曾有一大石盘，传说是凤凰降落的地方，人称落凤台。虽说这只是一个传说，但这里是幸福吉祥之地已是毋庸置疑。这里还曾是叱咤风云的辽国萧太后故居原址。萧太后摄政期间，辽国进入最鼎盛时期。据传，萧太后故居就建在古城西北角最高处，名曰梳妆楼，站于此处可一览大同古城盛景。明清时期，人们可登遗址，观初二新月，故有“凤台晓月”之景，被列为古“云中八景”之一。

如今，这些散逸在历史长河中的美丽传说和景点凝聚成了大同古城特有的记忆、情怀。一座城的情怀总是离不开文化历史的相伴。大同钱江置业深研古城历史，寻着历史的足迹，以虔诚之心精心筹划。于是，古城凤台晓月·

壹号院的案名跃然而出，既体现了开发者尊重大同历史的人文情怀，而且又包含了打造国粹合院人居的时尚理念。

地段珍稀

古城作为大同的文化旅游名片，是重点的发展区域和热点地块。以四牌楼为中心，东北面为已复建的代王府，西南有九龙壁、鼓楼东街、文庙等一系列文化旅游景点，东南有仿古街、鼓楼西街，古城乾位西北隅，即古城凤台晓月·壹号院所在地，紧邻大同潘家园、大同府衙，以及大十字商业街。

如今，古城内能够打造一方合院的土地越来越少，中国人心中的院居情怀，所向往的诗意生活更是显得弥足珍贵。古城凤台晓月·壹号院，在古城上风上水之地打造了一方中式合院，让心中有一个院子情结的人能够重拾院落梦想。

古城凤台晓月·壹号院以低密度低容积率，缔造纯院墅生活。倾力打造百余套院落，为时代人物收藏。古城高地，上风上水，观景赏月，俯瞰古城。项



目地理位置优越，交通便捷，魏都大道、御河西路双主干道相拥，城市东、中、西区自由穿行，机场、高速、高铁20分钟直达，可谓居家静修身，出行达四方。

古风传承

项目在古“云中八景”之一——凤台晓月原址建宅，提取苏式园林造景特长和平城历史文化元素，将凤台晓月主题（出云见月、松影照月、江河揽月、静水印月、凤台晓月、吟风弄月、后涧寻月、闲庭赏月、品茗邀月、风花雪月）融入四季风景之中，完美融汇传统语序与时代审美。

古城凤台晓月·壹号院采用明清四合院的风格，色彩沉稳，磅礴大气，青砖灰瓦的外立面古朴雅致，大气恢宏，与古城的人文气息相得益彰。项目所用的青砖均为专业古建筑专用青砖，应用青砖打造的丝缝墙有着严格的工艺流程，要求完成后的墙面清洁美观、棱角整齐、灰缝横平竖直，深浅均匀一致，接槎无搭痕。瓦件、砖雕为纯手工打造，均采用的是百年古建砖雕厂家生产的产品，安装时更是精打细磨，精益求精。

在墙体风格上，每一套院子里错落有致的马头墙，给人一种动态的美感。马头墙既有隔断防火的功能，又有“一马当先”“马到成功”之喻义，也意味着院落生活生气勃勃、兴旺发达。

(广告信息)



龙园系列小区 节前亮化年味浓



兔年春节脚步临近，为了营造喜庆祥和的春节氛围，让广大居民欢度佳节，近日，龙园系列小区早早装扮整齐。火红的灯笼、彩灯和各式仿真花卉点缀着小区，充满喜气的节日氛围扑面而来。夜晚华灯初上，各色彩灯亮起来，五光十色，色彩斑斓，满树繁花绚丽绽放，满院星光闪闪点亮，龙园颜值完美呈现。

(梅方)

学林壹号 实景现房受青睐



学林壹号以优越的地理位置和精工品质受到了广大购房者的青睐。

该项目位于迎宾街南侧，大同一中北侧，向东直达御河西路。位于小区南北两区中间的金盾街今年将完全通车，直接连通永泰南路和御河西路。学林壹号周边配套教育资源丰富，出小区几分钟即可到达大同一中。项目周边还汇聚了平城区45校、18校、14校、大同二职中等教育资源。周边金融、学校、商业、餐饮、酒店、休闲娱乐、医疗等多维资源，让业主尽享一站式都市宜居生活。项目共规划了14栋楼，南区主要以高层为主，北区主要以花园洋房为主。8栋花园洋房皆为一梯两户，南北通透。新中式建筑风格、新中式景观设计，处处透露出卓尔不凡的文化底蕴。6栋高层建筑点缀在花园之中，充分满足改善型客户的高品质需求。

如今，小区完美呈现，精工品质让购房者所见即所得。

(广信)



云泉物业 流光溢彩迎新春



日前，云泉物业碧水云天系列小区亮化工程和节日氛围布置全部完成，为即将到来的兔年新春佳节添上了一道靓丽的风景。夜幕降临，小区内五颜六色的彩灯交相辉映，绵延的灯带和各式各样的灯笼及挂件流光溢彩。业主们在浓厚的光影世界中，感受新春的独特韵味。

梅方 摄